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調査実施概要

１．調査目的 ： 新たな世代と言われる「Ｚ世代」の意識と行動の特徴を、

一つ前の世代である「Ｙ世代」との比較から把握する。

２．調査方法 ： WEB調査

３．調査エリア ： 首都圏（１都３県）

４．調査対象 ： 男女15～34歳（中学生は除く）

Y世代：25～34歳

Z世代：15～24歳と定義する

※関連職排除

５．サンプルサイズ ： 計437s

※世代別の有効回収数は下記の通り

６．調査実施期間： スクリーニング調査 － 2019年 4月 18日 (木) ～ 4月 24日 (水)
本調査 － 2019年 4月 24日 (水) ～ 4月 30日 (火)

男性 女性 合 計

Y世代 111s 107s 218s

Z世代 109s 110s 219s

合計 220s 217s 437s
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Ｚ世代の意識と行動①

Y世代と比べZ世代は・・・

◆ 「自分のやりたいことを貫きたい」「好きな仕事なら不安定でも構わない」など、より自分らしさを大切にしている様子が窺える。

◆ 「異性の友人がいる」「SNSだけで繋がっている友人がいる」など、幅広い交友関係の他、「男(女)らしくという考え方に反発を感じる」「デートは割り勘が当たり前」のように

従来の男女関係にとらわれない様子も見て取れる。
◆ その他、「地域活動やボランティア活動に参加したい」「力を入れている趣味がある」「海外留学したい/海外で働きたい」なども高い。

Ｑ．あなたの考え方や価値観、普段の生活における行動などについてお伺いします。以下にあげる項目それぞれについて、どの程度あてはまるのかをお答えください。（各SA）
※現在働いていない方は、仕事に関しては「もし自分が働いたら」ということでお答えください。

結婚 世の 自分 「男ら 一つ 都会 仕事 皆で 地域 自分

N

結
婚
し
た
ら
男
性
も
家
事
や
育
児
に

積
極
的
に
参
加
す
る
べ
き
で
あ
る

世
の
中
不
平
等
だ
と
思
う

周
り
か
ら
賛
同
さ
れ
な
く
て
も
自
分
の

や
り
た
い
こ
と
を
貫
き
た
い

異
性
か
ら
魅
力
的
だ
と
思
わ
れ
た
い

自
分
の
好
き
な
仕
事
な
ら
ば

多
少
不
安
定
で
も
構
わ
な
い

「
男
ら
し
く
」
「
女
ら
し
く
」
と
い
う

考
え
方
に
は
反
発
を
感
じ
る

一
つ
の
会
社
で
長
く
働
く
方
が
良
い

都
会
よ
り
田
舎
で
暮
ら
し
た
い

仕
事
の
た
め
に
は
、
あ
る
程
度
プ
ラ
イ

ベ
ー
ト
を
犠
牲
に
し
て
も
構
わ
な
い

皆
で
何
か
を
す
る
時
は

リ
ー
ダ
ー
シ
ッ
プ
を
発
揮
す
る

地
域
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ
ア
活
動
に

参
加
し
た
い

自
分
で
起
業
し
て
み
た
い

全体 423 5.0 4.3 0.9 0.7 0.7 0.7 0.5 0.5 5.7 56.7
Y世代 218 78.0 71.6 63.3 67.9 50.5 54.6 57.8 38.5 36.7 30.7 29.8 30.3 

Z世代 219 77.2 73.5 68.9 66.2 62.1 61.6 53.4 47.9 43.8 40.6 39.7 34.7 

(%)

0%

50%

100%

＜人生観・価値観について＞ ＜人との付き合い方について＞ ＜普段の生活スタイルや関心ごとについて＞

一人 自分 異性 リアル 恋愛 親と 親に 人か ＳＮ 友人
一
人
の
時
間
が
好
き

自
分
が
他
人
か
ら
ど
う
思
わ
れ
て
い
る

の
か
気
に
な
る

友
人
の
意
見
に
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対
で
も
、
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言
わ
ず
に
済
ま
す
こ
と
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デ
ー
ト
は
割
り
勘
が
当
た
り
前
だ

異
性
の
友
人
が
い
る

リ
ア
ル
な
人
付
き
合
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は
苦
手

恋
愛
は
面
倒
く
さ
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／
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手
で
あ
る

親
と
友
達
の
よ
う
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関
係
で
い
た
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に
悩
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事
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談
す
る
方
だ

人
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れ
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Ｎ
Ｓ
だ
け
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っ
て
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人
が
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人
を
作
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の
が
得
意

5.0 4.3 0.9 0.7 0.7 0.7 0.5 0.5 5.7 56.7
73.9 63.8 65.6 49.1 44.0 49.1 54.1 48.2 47.7 39.4 33.9 34.4 

80.8 66.2 66.2 56.2 56.2 50.7 49.8 48.9 48.9 47.0 43.8 35.6 

(%)

自分 暇な 力を 自己 体を 海外 食に 環境 政治 クルマ
自
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バ
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に
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い
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し
て
い
る

暇
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時
は
ネ
ッ
ト
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Ｓ
Ｎ
Ｓ
を

見
て
い
る
こ
と
が
多
い

休
み
の
日
は
家
に
い
る
こ
と
が
多
い

ニ
ュ
ー
ス
を
よ
く
見
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、
関
心
が
あ
る

力
を
入
れ
て
い
る
趣
味
が
あ
る

自
己
啓
発
や
資
格
取
得
に
関
心
が
あ
る

体
を
動
か
す
こ
と
が
好
き

海
外
留
学
し
た
い
／
海
外
で
働
き
た
い

と
思
う
こ
と
が
よ
く
あ
る

食
に
対
す
る
こ
だ
わ
り
が
強
い

環
境
問
題
に
関
心
が
あ
る

政
治
に
関
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が
あ
る

ク
ル
マ
が
好
き

／
ク
ル
マ
に
は
こ
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わ
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た
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5.0 4.3 0.9 0.7 0.7 0.7 0.5 0.5 5.7 56.7
66.1 67.4 58.7 63.8 48.2 48.2 49.5 40.8 49.5 43.1 37.2 32.6 

69.4 66.7 63.9 55.7 53.9 51.6 48.4 48.4 43.4 42.0 40.2 34.2 
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※Top2 Box（あてはまる+ややあてはまる）の値

Y世代 Z世代

XX.X は世代比 +10pt 以上、 XX.X  は +5pt 以上
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Ｚ世代の意識と行動②

Y世代と比べZ世代は・・・

◆ 「衝動買い」をよくしており、「少しでも安いモノ・店を見つける」努力はY世代の方がしているなど、節約意識はそれほど高くないようで、今欲しいものも多い。

◆ 「限定品にひかれる」「他人と同じ格好はしたくない」など、ファッションでも個性・自分らしさを意識。
◆ 「SNSで友達やフォローしてくれる人を増やしたい」「アカウントを3つ以上使い分けている」「自動で削除されるものに投稿したい」などSNSの利用度やセキュリティへの意識が高い

一方で、「誹謗中傷が気になる」「最近SNSに疲れた/面倒になった」などSNS疲れの様子も。

0%

50%

100%

＜普段のお買い物やお金の使い方について＞ ＜ファッションについて＞ ＜普段のメディア利用状況について＞

0%

50%

100%

0%

50%

100%

クーポ 少し 欲し コツコ ポイン 衝動 新製 日常 商品 今特

N
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す
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も
安
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す
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目
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も
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回
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す
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す
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す
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イ
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な
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す
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レ
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ま
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ー
ビ
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の
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を
ネ
ッ
ト
に

投
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す
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と
が
よ
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あ
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今
特
に
欲
し
い
と
思
う
も
の
は
な
い

全体 423 5.0 4.3 0.9 0.7 0.7 0.7 0.5 0.5 5.7 56.7
Y世代 218 70.2 69.3 59.2 63.3 60.6 62.8 39.0 39.0 41.3 52.3 26.6 40.4 

Z世代 219 68.0 63.9 61.6 61.6 58.9 58.4 52.5 45.7 44.3 38.8 35.6 34.7 
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ョ
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す
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は
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に
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ッ
シ
ョ
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は
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よ
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誌
の
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デ
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ッ
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ョ
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に
す
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フ
ァ
ッ
シ
ョ
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は
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を
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す
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に
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手
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で
あ
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別
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ラ
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れ
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は
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他
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た
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級
ブ
ラ
ン
ド
の
フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
に

憧
れ
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5.0 4.3 0.9 0.7 0.7 0.7 0.5 0.5 5.7 56.7
73.4 70.6 75.2 60.6 67.4 55.5 50.5 57.8 43.1 42.2 43.6 34.9 

72.6 68.9 66.2 61.2 56.2 55.3 53.0 53.0 50.7 48.9 48.9 28.8 

(%)

テレビ 最近 ＳＮ ネット 本や 一つ 友達 ＳＮ ラジオ 紙の
テ
レ
ビ
を
見
る
よ
り

ネ
ッ
ト
動
画
を
見
る
時
間
の
方
が
長
い

最
近
Ｓ
Ｎ
Ｓ
に
疲
れ
た

／
面
倒
に
な
っ
た

投
稿
し
た
メ
ッ
セ
ー
ジ
や
写
真
が
残
る
よ
り
、

自
動
で
削
除
さ
れ
る
も
の
に
投
稿
し
た
い

Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
”
友
達
”
や
”
自
分
を
フ
ォ
ロ
ー

し
て
く
れ
る
人
”
を
で
き
る
だ
け
増
や
し
た
い

Ｓ
Ｎ
Ｓ
な
ど
に
お
い
て
自
分
自
身
の

誹
謗
中
傷
が
気
に
な
る

ネ
ッ
ト
上
の
正
し
い
情
報
を
見
抜
く
目

に
は
自
信
が
あ
る

本
や
マ
ン
ガ
は
ス
マ
ホ
や
タ
ブ
レ
ッ
ト

で
読
む
こ
と
が
多
い

一
つ
の
Ｓ
Ｎ
Ｓ
で
ア
カ
ウ
ン
ト
を

３
つ
以
上
使
い
分
け
て
い
る

友
達
の
投
稿
に
は
「
い
い
ね
」
を

か
か
さ
な
い

Ｓ
Ｎ
Ｓ
映
え
す
る
写
真
を
撮
る
こ
と
に

努
力
し
て
い
る

ラ
ジ
オ
を
よ
く
聴
く

紙
の
新
聞
を
読
ん
で
い
る

5.0 4.3 0.9 0.7 0.7 0.7 0.5 0.5 5.7 56.7
51.4 43.6 44.0 33.9 34.9 34.9 43.1 25.7 33.5 30.3 22.5 27.5 

61.6 56.2 54.3 48.9 47.5 45.2 43.8 42.0 37.0 32.0 23.7 18.3 

(%)XX.X は世代比 +10pt 以上、 XX.X  は +5pt 以上

Y世代 Z世代

Ｑ．あなたの考え方や価値観、普段の生活における行動などについてお伺いします。以下にあげる項目それぞれについて、どの程度あてはまるのかをお答えください。（各SA）
※現在働いていない方は、仕事に関しては「もし自分が働いたら」ということでお答えください。

※Top2 Box（あてはまる+ややあてはまる）の値
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利用サービス・施設

◆ 衝動買いをよくする＜Z世代＞では＜Y世代＞より「フリマアプリ」の利用が多い。
◆ ＜Z世代＞では「ユニクロ」の利用が少なく、＜Y世代＞と15ポイント近い差がみられる。
◆ その他、「デパート」「大型ショッピングセンター」「ファッションビル・駅ビル」「アウトレット」といったリアル店舗の利用度は＜Y世代＞より低く、「映画館」「フェス・コンサート」「純喫茶」は

逆に高くなっている。（但しこれは、＜Z世代＞は、まだ学生が多いことが大きな要因とも考えられる）

Ｑ．以下にあげるサービス・施設の中から、あなたが普段利用することがあるものをすべてお答えください。（各MA）

シェアリン パブリック カフェ・居 オンライン 一人カラ ネット フリマアプ デパー 大型 ファッショ アウトレッ ユニクロ ＧＵ １００ ゲームセ 映画館 フェス・コ 占い 純喫茶 ネットカ ひとつも
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シ
ェ
ア
リ
ン
グ
サ
ー
ビ
ス
（
服
、
自
動
車
、
部
屋
な
ど

を
共
有
し
た
り
、
貸
し
借
り
を
行
う
サ
ー
ビ
ス
）

パ
ブ
リ
ッ
ク
ビ
ュ
ー
イ
ン
グ
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飲
食
店
・
ス
タ
ジ
ア
ム

な
ど
で
、
大
型
モ
ニ
タ
ー
・
ス
ク
リ
ー
ン
で
ス
ポ
ー
ツ

な
ど
の
ラ
イ
ブ
中
継
を
観
戦
す
る
イ
ベ
ン
ト
）

カ
フ
ェ
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居
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屋
な
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飲
食
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定
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ー
ビ
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月
○
○
円
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△
△
食
べ
放
題
・
飲
み
放
題
な
ど
）

オ
ン
ラ
イ
ン
ゲ
ー
ム
で
の
知
ら
な
い
人
と
の
プ
レ
イ

一
人
カ
ラ
オ
ケ

ネ
ッ
ト
オ
ー
ク
シ
ョ
ン

フ
リ
マ
ア
プ
リ
（
メ
ル
カ
リ
な
ど
）

デ
パ
ー
ト
・
百
貨
店
（
伊
勢
丹
・
高
島
屋
な
ど
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大
型
シ
ョ
ッ
ピ
ン
グ
セ
ン
タ
ー

（
ら
ら
ぽ
ー
と
、
ア
リ
オ
、
イ
オ
ン
モ
ー
ル
な
ど
）

フ
ァ
ッ
シ
ョ
ン
ビ
ル
・
駅
ビ
ル

（
ル
ミ
ネ
、
パ
ル
コ
、
マ
ル
イ
、
ア
ト
レ
な
ど
）

ア
ウ
ト
レ
ッ
ト
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三
井
ア
ウ
ト
レ
ッ
ト
、
プ
レ
ミ
ア
ム
・
ア
ウ
ト
レ
ッ

ト
な
ど
）

ユ
ニ
ク
ロ

Ｇ
Ｕ

１
０
０
円
シ
ョ
ッ
プ

ゲ
ー
ム
セ
ン
タ
ー

映
画
館

デ
ィ
ズ
ニ
ー
ラ
ン
ド
・
シ
ー

サ
ン
リ
オ
ピ
ュ
ー
ロ
ラ
ン
ド

キ
ャ
ン
プ

イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ
ン

フ
ェ
ス
・
コ
ン
サ
ー
ト

占
い
（
対
面
で
見
て
も
ら
う
も
の
）

純
喫
茶
（
昭
和
レ
ト
ロ
な
雰
囲
気
を
も
っ
た
酒
類
を

扱
わ
な
い
喫
茶
店
の
こ
と
）

ネ
ッ
ト
カ
フ
ェ
・
マ
ン
ガ
喫
茶

ひ
と
つ
も
な
い

全体 423 5.0 4.3 4.0 3.3 2.6 2.6 2.4 2.1 1.9 1.7 1.7 1.7 1.7 1.4 1.2 0.9 0.7 0.5 0.5 5.7 56.7
Y世代 218 10.1 15.6 21.1 17.9 13.3 11.5 25.2 30.7 44.0 34.4 31.2 50.9 29.8 51.8 18.3 29.4 26.1 4.6 6.4 12.8 14.7 4.6 5.5 8.3 9.2 

Z世代 219 11.0 15.5 24.2 16.4 18.3 14.2 32.0 23.3 37.0 26.5 22.8 36.5 30.1 47.9 23.3 35.6 27.9 7.8 7.3 15.5 22.4 3.7 11.9 11.0 9.6 

(%)

0%

50%

100% Y世代 Z世代

XX.X は世代比 +10pt 以上、 XX.X  は +5pt 以上



- 5 -

just
we find true feelings

ＳＮＳ・アプリ・動画共有サービスの利用状況

Ｑ．以下にあげるSNS・アプリ・動画共有サービスを利用する頻度・機会に最近変化はありますか。それぞれについて、あてはまるものを1つだけお答えください。（各SA）
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Y世代と比べZ世代は・・・

◆ 「Twitter」「Instagram」「SNOW」の使用率が高い。
◆ 「Facebook」「Snapchat」「SNOW」「TikTok」は使用者の約半数が離脱しつつある。
◆ 一方、「Instagram」「Youtube」は、「増えた」が「減った」を若干であるが上回っており、今後も継続して使用されていく様子が窺える。
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当調査では以下の様な質問も聴取しております。 こちらのデータもご提供できますので、お気軽にお問合せください。

質問項目（選択肢一部抜き出し）

■動画配信サービス利用状況 ■趣味 ■性格 ■同居家族 ■１ヶ月のお小遣い ■性別 ■年齢 ■職業 ■未既婚 ■子供の有無


